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 دولت فلسطين

للعنم  الحجريبي في هباث الرينضينثهحان  الا

 1010/ 1029الدراسي 

 دييالأ للصف الثنني عشر

 

 

  

 
 

 سنعحن  ونصفالسهن :   

 1010/   4/           الحنريخ : وزارة الحرييت والحعلين العنلي

 الصف: ............................ هديريت الحرييت والحعلين / خن  يونس

 القدم الأول : يتكهن هحا القدم من أربعة أسئلة وعلى المذتخك أن يجيب عنها جميعاً :
 علامة ( 33)                           :        على الإجابة الرحيحة  (ضع إشارة ) الدؤال الأول :
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 ( 13-13علامة  23)                                                                   : الدؤال الثاني
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 .  143+............. ليكهن مجمهعها يداوي  9+  7+  5   ما عجد الحجود اللازم أخحها من المتدلدلة ( ب

   حل المعادلة اللهغاريتمية  ( ج 23س 21 14 9 2   

 

 

 ( 6 - 7 – 7علامة  23)                                                                الدؤال الخابع : 
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 يتكهن هحا القدم من سؤالين وعلى المذتخك أن يجيب عن أحجاهما فقطالقدم الثاني : 

 ( 5 – 5 اتعلام 13)                                                                الدؤال الخامس :
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 انتهت الأسئلة


